

Posudek vedoucí bakalářské práce

Bakalář: **Filip Mácal**
Název bakalářské práce: **Analýza bezpečnostních rizik při provozování závodové autodopravy**
Vedoucí bakalářské práce: **Ing. Marie Sejkorová**

Byla jsem pověřena zpracováním posudku na předmětnou bakalářskou práci a v souladu s poskytnutou osnovou posudku bakalářské práce hodnotit zejména:

a) úplnost práce z hlediska požadavků zadání,

Záměrem práce bylo identifikovat a hodnotit pracovní činnosti, která přicházejí v úvahu při provozování vnitropodnikové autodopravy jako potenciální zdroj rizika. Na základě analýzy rizik, pak zpracovat registry rizik a navrhnout opatření k eliminaci pracovních rizik. Student dále na základě analýzy rizik zpracoval dopravní a provozní řád autodopravy a provozně-bezpečnostní předpis autodopravy.

Obsah bakalářské práce vypracované panem Filipem Mácalem plně koresponduje s požadavky uvedenými v zadání a má přiměřený rozsah 57 stran odborného textu. Kromě úvodu a závěru je práce členěna do čtyř na sobě logicky navazujících kapitol.

b) zda bakalář postupoval samostatně a aktivně,

Student postupoval při zpracování bakalářské práce aktivně a iniciativně, sám si shromáždil potřebné podklady pro zpracování bakalářské práce.

c) jak bakalář využil podklady získané v praxi a z odborné literatury,

Při zpracování bakalářské práce student vycházel z poznatků získaných během studia, které musel rozšířit o další poznatky získané studiem odborné literatury a o poznatky získané konzultacemi se specialistou BOZP. Tyto poznatky následně dokázal vhodně aplikovat na případovou studii analýzy rizik závodové autodopravy.

d) jaká je odborná úroveň bakalářské práce a její přínos pro obor,

Celkově je předložená práce po odborné stránce na velmi dobré úrovni. Práce obsahuje pouze několik stylistických nepřesností a pár drobných překlepů. Tyto formální nedostatky však nesnižují odbornou úroveň předložené práce. Předložená bakalářská práce může sloužit jako podklad pro zpracování analýzy rizik vnitropodnikové autodopravy v konkrétní firmě, a v tom lze spatřovat její přínos.

e) jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům,

Bakalářská práce splňuje jak obsahové požadavky zadání bakalářské práce, tak i všechny formální náležitosti dané příslušnou směrnicí Univerzity Pardubice. Tato práce odpovídá všem zákonným ustanovením a předpisům.

f) zda práce obsahuje originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.,

Originální řešení vhodné pro autorské osvědčení nebo patent práce neobsahuje.

Vzhledem k tomu, že posluchač Filip Mácal splnil všechny body zadání bakalářské práce, doporučuji práci k obhajobě. Předloženou výslednou práci, posluchačův přístup k zpracování bakalářské práce a jeho schopnost zpracování odborného textu hodnotím klasifikačním stupněm

VÝBORNĚ.

V Pardubicích 17. 6. 2011


Ing. Marie Sejkorová

Doplňující otázka k obhajobě:

Definujte rozdíl mezi nebezpečím a rizikem.